
                            
 

 
 

 

 
Pozdravni govor ministra za pravosodje prof. dr. Lovra Šturma na mednarodni 
konferenci e-pravosodje in e-pravo, ki poteka od 1. do 3. junija 2008 v Portorožu  
 

(VELJA GOVORJENA BESEDA) 
 
Spoštovani visoki gostje, gospa Diana Wallis, podpredsednica Evropskega parlamenta, 
gospod Rein Lang, pravosodni minister Estonije, gospod Nekibe Kelmendi, pravosodni 
minister Kosova, gospod Arsim Bajrami, minister za javno upravo Kosova, gospod Franc 
Testen, predsednik Vrhovnega sodišča Republike Slovenije, gospa Barbara Brezigar, 
generalna državna tožilka Republike Slovenije, namestniki ministrov, ustavni sodniki,  
spoštovani udeleženke in udeleženci, 
 
dobrodošli na Mednarodni konferenci e-pravosodje in e-pravo 2008 v Portorožu v Sloveniji. 
 
Priča smo izjemnemu napredku informacijske tehnologije, ki prodira v vse pore našega 
življenja tako poklicnega kakor osebnega. Tudi pravo in sistemi sodišč in celotno pravosodje 
so podvrženi temu vplivu učinkovite uporabe sodobne informacijske tehnologije. 
 
Ministrstvo za pravosodje Republike Slovenije si je kot eno izmed prioritet predsedovanja 
Svetu za pravosodje in notranje zadeve zadalo tudi delo na področju e-pravosodja. Slednje 
predstavlja izjemen izziv in priložnosti za našo državo, kakor za vse države članice EU. 
 
Če se ozrete na naše morje ste zagotovo ali pa še boste uzrli številne jadrnice, ki gibčno drsijo 
po morski gladini. Aktivnosti pri izvrševanju zadanih nalog v triu predsedovanju  Nemčije, 
Portugalske in Slovenije na področju e-pravosodja lahko zlahka primerjamo z delom na 
jadrnici e-pravosodje. Nemčija je pripravila jadrnico, dvignila sidro in jadra ter varno izplula 
iz zaliva, Portugalska je že okusila prve morske vetrove, ki napolnijo jadra. Za Slovenijo pa 
smo prepričani, da je jadrnico e-pravosodje uspešno krmarila naprej, jo pravilno usmerjala ter 
v njena jadra prepustila novim ugodnim morskim vetrovom. Dobro nam gre na poti. 
 
Do danes smo prevozili kar nekaj uspešnih milj in pripravili pogoje za varno pot naprej. 
Izmed prvih naših dosežkov bi omenil naše neformalno srečanje s cenjenimi kolegi, ministri 
za pravosodje na Brdu, komisarjem Evropske Komisije in drugimi predstavniki pravosodja 
EU, kjer smo dorekli, da naj se EU pravosodni portal odpre javnosti v roku 24 mesecev . 
Menim, da je slednje izvedljivo, saj se delo pospešeno nadaljuje v posebni skupini.  
 
Strinjali smo se naj se naše delo izvaja po korakih, pri čemer vzpodbujamo delo po pilotnih 
projektih. Pri delu moramo upoštevati najvišje varnostne standarde, saj so področja varstvo 
osebnih podatkov, temeljne pravice in svoboščine. 
 
V okviru e-pravosodja se uspešno in usklajeno nadaljujejo delo na naslednjih področjih: 
- izgradnja EU e-pravosodnega portala s povezanimi stečajnimi evidencami 
- povezovanje kazenskih, stečajnih, zemljiških in poslovnih registrov 
- preučujemo vse obstoječe projekte na področju EU e-pravosodja, ki se lahko 
vključujejo v sistem pravosodja in EU e-pravosodnega portala 



                            
 

 
 

 

- opozorili smo na problematiko financiranja horizontalnih projektov, ki jim je potrebno 
zagotoviti stalna sredstva 
- uspešno sodelujemo pri vzpodbujanju uporabe videokonference v čezmejnih sodnih 
primerih 
 
Pri tem še posebej pozdravljam kooperativno in uspešno delo neformalne skupine za 
videokonference v okviru delovne skupine e-pravosodje pri Svetu EU, ki je skupaj s 
predsedstvom pripravila slikovito in uporabno brošuro o videokonferencah. Njen namen je 
nam vsem pravnim strokovnjakom in ostali zainteresirani publiki približati uporabo in 
razširjanje videokonferenc v sodnih postopkih. 
 
Pri celotnem delu se iskreno zahvaljujemo Parlamentu EU za budno spremljanje področja e-
pravosodja in aktivno vključevanje v okviru njegovih delovnih skupin. Prav tako iskrena 
hvala Komisiji, ki učinkovito sodeluje pri aktivnostih e-pravosodja in pripravlja poseben 
dokument, ki se bo nanašal izključno na področje razvoja e-pravosodja v okviru EU. 
 
Spoštovane udeleženke, cenjeni udeleženci. 
 
V prihodnjih dneh konference se bo zvrstilo preko 20 predavanj številnih strokovnjakov tako 
za pravno stroko kot za informacijsko tehnologijo in informatiko. Hvala vsem, da boste 
prispevali k izmenjavi mnenj, izkušenj, novih idej in znanj na področju e-pravosodja, saj je 
slednje osnovni pogoj za učinkovito delovanje v skupnosti kot je Evropska skupnost. 
 
Na konferenci v Portorožu in v Sloveniji vam želim odlično počutje. Srčno upam, da boste 
izkoristili in okusili danosti naše čudovite domovine ter naše gostoljubnosti. Obenem vam 
želim obilo strokovnih izzivov, obilo uspehov in čim več dobrih idej za prihodnost. 
 
Naj nova znanja in nove ideje napolnijo tudi jadra vašega uspeha. 


